



## 監管局與業界舉行聯絡會議

(2015年5月5日)地產代理監管局(「監管局」)行政部門今天與業界舉行季度聯絡會議，討論雙方關注的議題，包括監管局最近發出的新執業通告，及有關發出一手住宅物業銷售廣告事宜。

繼3月就「持牌地產代理有效地控制其地產代理業務的責任」的執業通告(編號15-01(CR))與業界召開特別會議後，監管局行政部門今天呼喚業界代表，鼓勵其會員積極參與相關的持續專業進修講座。同時，監管局也通知業界，局方已發出了相關的「問與答」及「持牌地產代理的列表」，供業界參考。

監管局行政總裁韓婉萍女士表示：「監管局鼓勵地產代理業界積極參與相關的持續專業進修講座，以加深了解新執業通告的內容，好讓他們能在未來數月內檢視、更新或建立妥善的系統，有效地監督及管理其業務，以確保在9月執業通告正式生效前，其業務能符合新通告的要求。」

此外，監管局行政部門也提醒業界，在參與一手住宅物業的銷售工作時，包括在發放相關銷售廣告時，必須符合監管局發出的相關執業通告內的指引。監管局重申，地產代理為一手住宅物業發出任何廣告或宣傳物品前，必須先取得賣方的書面同意。在編制相關物業宣傳數據時，地產代理也必須取得賣方就所載數據的準確性及完整性的明確書面批署。



地 產 代 理 監 管 局  
ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿  
**Press Release**

会议上亦讨论了其他共同关注的事项，监管局行政部门向业界介绍持续专业进修计划的新鼓励措施，并呼吁业界代表转告会员，并鼓励他们积极参与持续专业进修计划。

- 完 -